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σότερο από ποτέ άλλοτε, η Ημέρα της 
Αυστραλίας μάς υπαγορεύει να παρα-
μερίσουμε τα «εγώ», να προτάξουμε 
το «εμείς» και να σεβαστούμε το πρό-
σωπο του πλησίον, όποιο κι αν είναι 
αυτό. 
Αρκεί να αντλήσουμε τα σωστά δι-
δάγματα από την ιστορία του ευλο-
γημένου αυτού τόπου, όπου ο Θεός 
έταξε να συνυπάρξουν άνθρωποι με 
διαφορετικές καταβολές και με δια-
κριτά πολιτισμικά χαρακτηριστικά, 
από τους πρώτους κατοίκους της Αυ-
στραλίας μέχρι τους μετανάστες των 
προσφάτων ετών, οι οποίοι διαρκώς 
εμπλουτίζουν το θαυμαστό πολυπολι-
τισμικό ψηφιδωτό της χώρας. 
Ιστορικά, σε τίποτα δεν ωφέλησαν - 
παρά μόνο έβλαψαν - οι εγωισμοί, οι 
ιδιοτέλειες, οι αδικίες και οι αποκλει-
σμοί. Αντιθέτως, οι λαμπρότερες σε-
λίδες στο κεφάλαιο του αυστραλιανού 
έθνους έχουν γραφθεί με τη μελάνη 
της συμφιλίωσης, της αλληλοκατα-

νόησης και του εμπράκτου σεβασμού 
του ενός προς τον άλλον. 
Αν δοκιμάσουμε να ξεφυλλίσουμε τις 
σελίδες αυτού του κεφαλαίου, μέσα 
θα βρούμε ολόκληρες παραγράφους, 
γραμμένες από τις Ελληνίδες και τους 
Έλληνες που έκαναν την Αυστραλία 
δεύτερη πατρίδα τους και εργάστηκαν 
σκληρά, για να προσθέσουν το δικό 
τους πολύτιμο λιθαράκι στο έργο της 
οικοδόμησης μιας ακμάζουσας και 
ανοιχτής κοινωνίας. 
Για αυτή τη συνεισφορά αισθανόμα-
στε τεράστια υπερηφάνεια, αλλά ταυ-
τόχρονα αναλογιζόμαστε και σεβόμα-
στε τη συνεισφορά όλων των λοιπών 
κοινοτήτων, ιδίως των Αυτοχθόνων, 
και εμπνεόμαστε ώστε να συνεχίσου-
με εν πνεύματι αγάπης, κατανοήσεως 
και ομονοίας, να εργαζόμαστε για το 
κοινό καλό και την περαιτέρω πρόο-
δο του αυστραλιανού έθνους. 
Χαρούμενη Ημέρα της Αυστραλίας 
μας!

Η
Ομογένειά μας, ως αναπό-
σπαστο και δυναμικό κομ-
μάτι της αυστραλιανής κοι-
νωνίας, εορτάζει υπερήφανα 

τη σημερινή ημέρα, η οποία σηματο-
δοτεί τη σύνθεση, τη συνεργασία, τον 
αλληλοσεβασμό και την ενότητα του 
αυστραλιανού έθνους. Πρόκειται για 
τις αξίες αυτές που έχουν επιτρέψει 
στη σύγχρονη Αυστραλία να καταστεί 
πρότυπο ανοιχτής και δημοκρατικής 
χώρας, να προοδεύει διαρκώς και να 
αντικρίζει το μέλλον με αισιοδοξία, 
ακόμα και κατά τις παρούσες συνθή-
κες που επισκιάζονται από τη φονική 
πανδημία. 
Ιδιαίτερα τώρα, τα επιτεύγματα και οι 
κατακτήσεις του παρελθόντος μπο-
ρούν να αποτελέσουν πυξίδα και 
οδηγό μας για την βέλτιστη δυνατή 
αντιμετώπιση της ενσκήψασας απει-
λής, για την ταχύτερη θεραπεία των 
συνεπειών της και για την προετοι-
μασία της επόμενης ημέρας. Περισ-
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